

“快6”路大站快车专线试运营

贯穿东昌路,工作日早、晚高峰运营,全程节省20分钟

记者 谢晓丽 通讯员 王琮

为满足市民早晚高峰出行需求,节省乘车时间,聊城公交将于5月29日试运营贯穿东昌路的大站快车公交专线,简称“快6”路。K6路常规线从“火车站”出

发经东昌路至“东昌路东首站”,往返运营,单程长达12公里,停靠27个站点。“快6”路由“市人大站”出发经东昌路至“东昌路中华路口东站”,往返运营,停靠13个站点,可为乘客减少约20分钟时间。“快6”路开通后,K6路运营时间、

班次不受影响,大家可根据自身实际情况选乘,乘车时请注意车前路别牌。

“快6”路线走向:沿东昌路由“市人大站”至“东昌路中华路口东站”站点往返。停靠站点为:市人大——东昌路向阳路口西

站——青年林——市人民医院——市政府——百货大楼——聊城市委——聊城六中——东昌路鲁化路口东站——潍坊银行聊城分行——开发区管委会——国际会展中心;日照银行——东昌路中华路口东站。共13个站点。

运营模式:工作日早、晚高峰运营。周六、周日及法定节假日停运。发车时间:市人大发车时间:上午7:20、7:30、8:00、8:10,下午5:40、6:00、6:20、6:40。东昌路中华路口东站发车时间:上午7:20、7:30、8:00、8:10,下午5:40、6:00、6:20、6:40。

东昌府区香江小学组织开展消防演练

为增强全体师生的消防安全意识,进一步提高师生自护、自救抵御灾害事故的能力,确保学校师生人身安全和财产安全,打造“平安校园”,5月24日上午大课间,香江小学举行了消防安全逃生演练。

随着警报响起,消防疏散演练拉开了序幕,首先各班老师向学生说明演练程序和演练要求,信号过后,各班级老师立即告知学生“起火了,不要慌”,并指挥学生捂住口鼻紧急疏散。孩子们在老师的带领下,迅速而有序地

从教室奔向学校紧急集合场地。全体师生快速地逃离到安全区域,仅用时3分28秒,确保全部学生安全撤离。

在操场整好队后,各班清点人数由各班主任向现场总指挥刘继轩校长报告“班级应到人,实到人,全部安全撤离,无伤亡人员。”统计小组快速汇总。

随后练习了灭火器的使用方法,同学们都熟练的掌握了灭火器的使用方法。

学校相关负责人就本次演练作总结讲话,宣布本次消防演



练圆满成功,并再次提醒全体学生,遇到火灾不要慌张,拨打119报警电话,及时向家长或老师求救,快速安全撤离,保护自己生命安全,牢记正确的逃生方式。

(记者 张超 通讯员 郑允松)

东昌府区广平镇中心学校扎实推进队前教育

近日,东昌府区广平镇中心学校扎实推进队前教育,求实效,重创新,开展了一系列丰富多彩的活动。

加强中队辅导员队前教育培训工作,队前教育中发挥老队员“传帮带”作用,开展队前考核

闯关活动。各大队部设立“六知六会”考核小组,通过轻松活泼的闯关方式进行队前考核,更凸显其仪式感,加深了预备队员对少先队组织的理解认识,提高入队的积极性和主动性。

通过队前教育系列活动的

开展,使预备队员对少先队组织有了更深刻更全面的理解,进一步激发他们对少先队组织的崇敬和向往,坚定立志学习的信念。

(记者 李军 通讯员 韩秀兰 陈艳琼)

东昌府区斗虎屯镇中学举行主题升旗仪式

“不学礼,无以立”。为了提高学生的文明礼仪素养,促进学生良好行为习惯的养成,5月29日,斗虎屯镇中学举行了以“遵规守纪知礼仪 严于律己守公德”为主题的升旗仪式。学校全体师生参加了本次活动。

本次升旗仪式由七年级五班主持,班主任马旭老师和学生代表徐春莹分别进行主题演讲。随后,全体教职工进行宣誓,嘹

亮的誓言见证着教师们的决心和信心,昂扬的精神面貌体现着教师们的热情和激情。

文明习惯是一个人道德品质的外在表现,是衡量一个人教育程度的标尺。相信通过此次升旗活动,所有同学们都会遵规守纪知礼仪,严于律己守公德,做文明好少年。

(记者 唐学钰 通讯员 宋玉昊)

东昌府区广平镇中心小学开展“六一”特别活动

在六一国际儿童节即将来临之际,为了使孩子们度过一个快乐充实又有意义的“六一”儿童节,东昌府区广平镇中心小学积极响应上级号召,开展了“情暖童心 筑梦未来”系列活动。

为了使学生度过一个安全的夏季,在活动中组织了一节

“珍爱生命,谨防溺水”青少年安全自护教育课。课堂上,聊城蓝天救援队的老师通过模拟演练、短视频、图片文字的形式,教给学生预防溺水安全自护技能,同时教授了心肺复苏、地震逃生、火灾逃生等基础知识。

(记者 李军 通讯员 庄福强)